

В СФУ подвели итоги спартакиады администрации

5–6 июня 2019 года в спорткомплексе с плавательным бассейном прошла спартакиада администрации. 6 команд соревновались в волейболе, шахматах, метком броске (бросок в баскетбольное кольцо с трёх разных точек), перетягивании каната и участвовали в шуточной эстафете.

Шуточная эстафета содержала в себе конкурсы с преодолением полосы препятствий в гигаластах, передвижение на скорость в «гусенице», бросков обручей на меткость и командный сбор гигантского 3D-пазла «бочка».

По итогам всех испытаний первое место заняла команда ректората, второе место у Военно-инженерного института и третье место у административно-хозяйственной службы.

[Спортивный клуб СФУ](#), 10 июня 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/21853>